

BANKPASS Pagamenti on-line con il PagoBancomat

Come funziona

BANKPASS Web ti permette di comprare online, senza correre rischi.

In modo semplice e sicuro, puoi utilizzare le tue carte di pagamento (carte di credito e PagoBANCOMAT) inserendole in un portafoglio elettronico: per ogni acquisto ti basterà inserire i codici che ti verranno consegnati al momento dell'adesione al servizio.

Scegli l'area di tuo interesse nel menu in alto, per conoscere il funzionamento del sistema BANPASS Web per il consumatore o l'esercente.

Per chi compra Descrizione e vantaggi

BANKPASS Web ti consente di effettuare acquisti on line con la massima semplicità e con la garanzia della sicurezza e della privacy, inserendo le tue carte di pagamento (carte di credito e PagoBANCOMAT) in un portafoglio virtuale, il "wallet".

Al momento di effettuare il pagamento online, dovrai semplicemente accedere al tuo wallet inserendo la tua user id e password, e scegliere lo strumento di pagamento che vuoi utilizzare: la transazione potrà concludersi senza che i dati della tua carta di credito o del tuo PagoBANCOMAT viaggino on-line. Per ogni transazione effettuata attraverso il wallet, riceverai una e-mail di conferma.

Inoltre, con BANKPASS Web potrai comunque acquistare anche sui siti che non mostrano il logo BANKPASS: in questo caso, dovrai semplicemente richiedere la generazione di un numero di carta virtuale usa e getta, il "PAN virtuale", valido solo per quella transazione.

Scopri i vantaggi di BANKPASS Web:

- Garanzia di un elevato grado di sicurezza nelle transazioni on line, perché non dovrai mai rilasciare in rete i dati del tuo strumento di pagamento.
- Massima flessibilità nei pagamenti con qualsiasi esercente, in qualsiasi momento, da qualsiasi luogo.
- Massima tutela, integrità e riservatezza dei tuoi dati, che vengono custoditi in ambienti dedicati (a norma della legge sulla privacy L.675/96).
- Elevata comodità nei pagamenti: con il wallet elettronico potrai infatti effettuare acquisti con diversi strumenti di pagamento, con la possibilità di controllare sempre le transazioni effettuate on line, attraverso una dettagliata reportistica.

Per chi vende Descrizione e vantaggi

BANKPASS Web - la soluzione offerta dalle banche italiane a tutti i loro clienti - permette agli esercenti di gestire le transazioni on line senza temere il rischio di frodi. BANKPASS Web e' l'unico servizio che consente di effettuare i pagamenti anche con il pagoBANCOMAT.

BANKPASS Web ti offre l'opportunità di avere, a tua disposizione, un back office efficiente per gestire, con sicurezza e flessibilità, i pagamenti on line, controllando lo stato dell'ordine in ogni momento della transazione.

Scopri i vantaggi di BANKPASS Web:

- Modalità di pagamento alternative, perché puoi gestire transazioni anche con PagoBANCOMAT, la carta di pagamento più diffusa in Italia (oltre 24 milioni di possessori);
- Maggior sicurezza, perché sei tutelato in caso di contestazione del consumatore aderente all'iniziativa;
- Gestione semplice ed efficiente delle transazioni, grazie all'uso di un back office (integrabile con i tuoi sistemi gestionali), con accesso dal sito del tuo PSP di riferimento;
- Aumento del volume d'affari, perché BANKPASS Web offre ai clienti garanzia di sicurezza dei pagamenti e tutela della privacy, e ti permette quindi di raggiungere un mercato molto ampio;
- Visibilità on line grazie alla sezione, presente su questo sito, dedicata ai negozianti aderenti al servizio, facilmente accessibile e di notevole impatto.

Per chi vende Modalità di adesione

Per aderire a BANKPASS Web è sufficiente sottoscrivere un contratto presso una banca aderente. Dal momento dell'adesione al Servizio BANKPASS Web, si attiverà una procedura di controllo e di test per rendere operativo e sicuro il sistema, che si conclude con la notifica dell'attivazione di BANKPASS Web. Da questo momento potrai negoziare immediatamente transazioni e-commerce.

Banche per gli esercenti

Per aderire il Servizio BANKPASS Web rivolgiti ad una delle seguenti banche.

B. Pop. Verona e Novara

B.Artigianato e Industria

B.P. dell'Emilia Romagna

B.P. di Intra

B.P. di Monza e Brianza

B.P. Etruria e Lazio

B.P. Lanciano e Sulmona

B.P.Puglia e Basilicata

B.Pop di Aprillia

B.Pop. del Lazio

B.Pop. dell'Adriatico

Banca Alpi Marittime

Banca Antonveneta

Banca Cambiano

Banca Carige

Banca CARIM - CR Rimini

Banca CRV - CR di Vignola

Banca del Monte di Lucca

Banca del Piemonte

Banca di Bergamo

Banca di Bologna Cr Coop

Banca di Imola

Banca di Piacenza

Banca di Roma

Banca di Romagna

Banca di Valle Camonica

Banca Meridiana

Banca Passadore

Banca Popolare di Fondi

Banca Popolare di Ravenna

Banca Popolare di Rho

Banca Popolare di Sondrio

Banca Regionale Europea

Banca Sella

Bancaperta

Banco di Brescia

Banco di San Giorgio

C.R. Asti

C.R. della Spezia

C.R. di Cesena

C.R. di Prato

C.R. di Savona

Carisbo

CR Carrara

CR di Alessandria

CR di Carpi

CR di Fermo

CR di Forlì

CR di Padova e Rovigo

CR di Pistoia e Pescia

CR di Ravenna

CR di Udine e Pordenone

CR di Venezia

CR Firenze

Credito Artigiano

Credito Bergamasco
Credito Siciliano
Credito Valtellinese

Raiffeisen
San Paolo IMI
Sanpaolo Banco di Napoli

Unicredit Banca

Unicredit Private Banking Veneto Banca Scarl